

Katowice dn. 02 września 2011 r.

Uniwersytet Śląski  
ul. Bankowa 12  
40-007 Katowice  
NIP 634-019-71-34  
REGON 000001347

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

### Uczestnicy postępowania nr RU/DW/104/11

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia przekraczającej równowartość 193 000 € na: **dostawę farb i lakierów.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) – zwanej dalej „Ustawą”, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ, jaki wpłynął do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**1. Pytanie Wykonawcy :**

Czy możemy wycenić pigmenty w opak. 100 ml?

**1. Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga zaoferowania pigmentów w opak. 80 ml.

**2. Pytanie Wykonawcy :**

Producenci oferują opakowania farby olejnej 0,8 l czy możemy wycenić farbę wg tego opakowania nie zmieniając ilości opakowań?

**2. Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga zaoferowania farby olejnej w opak. 1 l.

**3. Pytanie Wykonawcy:**

Co należy rozumieć pod pojęciem farba olejna odporna na ścieranie. Takie określenie występuje na opakowaniu emalii do podłóg drewnianych i nie występuje ona w kolorze czarnym i żółtym. Czy możemy wycenić emalię ogólnego stosowania olejno-ftalową w tych pozycjach?

**3. Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza wycenę emalii olejno-ftalowej w tych pozycjach.

**Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.**

Samodzielny Referent  
mgr Łukasz Motyka  
Przewodniczący Komisji Przetargowej